11Iro

HWmsa: Ilamuns
Bo3spact: 53

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 07.08.2007 19:09:29

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.08.2007 20:04:39

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/25419/answer/25420




YBaxaewmsiit [Ilamuns! K coxanenuio, Ha Bar Bompoc 3a04HO OTBETHTH HEBO3MOXKHO. HeoOxomum
OYHBIN IPUEeM, Ha KOTOPOM MOXKHO BCe IIPOIEMOHCTPUPOBATh U HAay4YUTh POOUTENIEN BCEM
MaHuIyIsusaM. O0paTUTech K CBoeMy jedalrnemMy Bpauy. C yBaKeHHEM.



